

全省1月空气质量排名黄山市居首

16市可吸入颗粒物月均浓度,较去年12月相比全部上升

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,根据各市环保局监测并上报的数据,2015年1月,全省可吸入颗粒物月均浓度为106微克/立方米,比上月上升60.6%,比2014年同期下降35.8%。

16个市空气质量由好到差,排名分别是:黄山市、池州市、安庆市、亳州市、宿州市、宣城市、六安市、淮南市、蚌埠市、阜阳市、铜陵市、合肥市、芜湖市、淮北市、滁州市、马鞍山市。

市场星报记者了解到,16市可吸入颗粒物月均浓度,较去年12月,全部上升。其中,上升幅度最大的是淮北市,增幅达到113.8%。除了黄山市、池州市、安庆市、合肥市、芜湖市外,其余各市增幅都超过了50%。

我省处理11起重点环境问题投诉

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从省环保厅获悉,2015年1月,该厅处理了11起群众举报投诉重点环境问题。其中,合肥包河区沿河村一垃圾堆场,将部分建设单位的建筑垃圾及周边未拆迁户的生活垃圾倾倒入此,逐渐形成了建筑垃圾和生活垃圾堆场。

据悉,包河区沿河村该垃圾堆场已经“堆积如山”,市民们纷纷投诉。近日,包河区派人到沿河村调查处理,针对垃圾堆场问题制订了整改方案:组织力量将该处垃圾及时清运;对该拆迁地区进行地面平整;外围设置隔离墙围挡;对部分

能引起扬尘的地面设置遮盖等。截至目前,该区域已按整治方案要求整治完成。

在1月份的投诉中,有5起是因为未办理环保审批手续。其中,怀远县万福镇李松睿井盖厂和安徽华发道路设施有限公司,供电部门已对两家企业采取断电措施,要求其自行拆除生产设备。两家企业现已自行拆除生产设备。

宿州市埇桥区一露天喷漆作坊,经营者未办理环保审批手续,宿州市环保局责令该作坊停止作业,移送至供电部门采取强制断电措施,同时提请宿州市政府对该防腐喷漆作坊依法取缔。目前,该作坊已被取缔。

1月份

我省29人死于传染病

星报讯(陈旭 记者 李婉婷) 市场星报记者昨日从省卫计委获悉,2015年1月1日0时至1月31日24时,我省共报告法定传染病23种25934例,其中29人死亡,均为乙类传染病,其中17人死于艾滋病。

在乙类传染病中,报告发病数居前五位的病种依次为:病毒性肝炎、肺结核、梅毒、痢疾、麻疹;丙类传染病报告发病数居前三位的病种依次为其他感染性腹泻病、手足口病、流行性腮腺炎。

凭借微信中借条能不能打赢官司?

电子证据虽能作为证据,但重大事项最好“白纸黑字”

星报讯(王琼 丁然 记者 曹开发) 在网络时代,QQ、微信等社交软件成为年轻人不可或缺的交流工具。微信上的借条照片是否具有法律效应,能否帮借款人要回借款?近日,一起以微信中的借条为证据的民间借贷纠纷案件在宣城市宣州区法院审理。

2014年5月19日,宣州区张某急需资金周转,向朋友李某借款10万元。因李某在外地,张某出具一张借条并将该借条拍成照片,通过微信传给李某。李

某收到微信后,于当日向张某的银行账户转账10万元。借款到期后,因李某未还款,其丈夫许某于2014年9月9日向李某出具续借条一份,确认了李某借款的事实,并承诺该款于9月20日归还。

因张某、许某未予还款,李某后起诉要求二被告归还借款。法院审理认为,李某提供的借条虽没有原件,但其微信中的借条、续借条、银行账户交易明细表可以形成证据链相互印证,证实张某、许某向李某借款的事实,故判决二被告

共同归还李某借款10万元及利息。

办案法官介绍,根据最新司法解释,微信、手机短信等电子证据虽然可以视为民事案件中的证据,但并不等同于可以最终被法院采信。较书证、物证等传统证据而言,电子证据因易被篡改、丢失等而导致其证明力较弱,仅凭电子证据可能使自己陷入举证不能的困境。为防范法律风险,对于重大事项还是以“白纸黑字”形式确定下来更为妥当安全。

我省下拨

冬春救灾资金3720万

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从省民政厅获悉,日前省财政厅、民政厅下拨第二笔2014~2015年中央冬春救灾资金3720万,本次下达的资金主要用于帮助受灾地区解决冬春期间受灾群众口粮、衣被、取暖等基本生活困难。

我省要求,各地财政民政部门要加强管理,切实用好救灾资金,确保专款专用,对救灾款物的发放要实行民主评议登记造册、张榜公布、公开发放。



打开金坛子

幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



【十六年封坛原浆酒】



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn